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CONFIDENCIAL 

ATA DA DUOCENTÉSIMANONAGÉSI 
MA SEGUNDA (292a,) SESSÃO DA CO 
MISSÃO DELIBERATIVA DA COMIS 
SÃO NACIONAL DE ENERGlA NU -
cLEAR' REALIZADA EM 11 DE SE 
TEMBRO DE 1968, QUARTA -FEIRA, 
COM INíCIO ÀS 9: 30 HORAS. 

Aos onze dias do mês de setembro de mil novecen 

tos e sessenta e oito. as nove horas e trinta minutos .. realizou - se na sede 

da COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, à Rua General Severi 

ano .. número noventa. segundo andar, a Duocentésima Nonagésinla Segunda 

(292a.) sessão da COMISSÃO DELIBERATIVA da COMISSÃO NACIONAL 

DE ENERGIA NlJCLEAR .. sob a Presidência do Professor URIEL DA CO§.. 

TA RIBEIRO, e com a presença dos Senhores Membros .. Professores PAU 

LO RIBEIRO DE ARRUDA e JOSÉ RAYMUNDO DE ANDRADE RAMOS, AU - • 

• 
S~NCIA - O Professor Hervásio Guimarães de Carvalho deixou de com 

pare cer por estar em viagem de repr esentação da Comissão N acional de 

Energia Nuclear . APROVAÇÃO DE ATAS - Foram 'lidas e aprovadas as 

atas das s e ssões Duocentésima Nonagésima (CONFIDENCIAL ) (290a.) e 

Duocentésima Nonagésima Primeira (291a.). RESSALVA - Ao ini c i ar a 

presente sessão~ o Professor Paulo Ribeiro de Arruda solicitou constasse 

nesta ata que deixou de comparecer às sessões duocentésima -, nonagesl -
. 

ma (290a. ) e duocentésima nonagésima primeira (291a . ). por haver sido 

... di spensado. uma vez que havia participado da elaboração dos documentos 

mais importantes que constaram das pautas respectivas .. e com os quais 

está de acôrdo. ACÔRDO BRASI L E íNDIA - PROCESSO N9 5{6 7 (CONFI-
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Ata da Duocentésima Nonagésima Segunda (292a. ) sessão da Comissão De 
liberativa da Comissão Naci onal de Energi a Nuclear" realizada em 11 de 
setembro de 1968, quarta -feira, com in{cio às 9: 30 horas. 

(CONFIDENCIAL) - A Comissão Deliberativa aprovou o novo texto apr~ 

sentado pela Assessoria de Relações Internacionais que atende ao parecer 

da Secretaria Geral do Conselho de Segurança Nacional. ACÔRDO DE CO -

OPERAÇÃO BRASIL E CANADÁ - PROCESSO N9 lS{67 - (CONFlDENCI -

AL) - A Comissão Deliberativa aprovou o novo texto apresentado pela A.ê.. 

saria de Relações Internacion~is, que atende ao parecer da Secretaria G~ 

ral do Conselho de Seguranç a N acionaI. ~C",O",N",V-,-"EN"",I",O,-=D,-,E"--_---"C",OO"""-P"--=E,-,R",A"Ç",,,Ã,,,,O 

BRASIL E FRANÇA PARA PROSPECÇÃO DE URÃNIO - PROCESSO N9 

"'rSi6 7 (CONFIDENCIAL) - A Comissão Deliberativa, examinou detidame!,l 

te o novo texto do Convênio apresentado pela Assessoria de Relações Inte.!:.. 

nacionais" atendendo às recomendações contidas no AVISO nÚmero quare!l 

ta e três - dois S barra sessenta e oito, da Secretaria Geral do Conselho 
• 

de Segurança Nacional e aprovou - o por unanimidade . ENCERRAMENTO 

A sessão foi encerrada às 11:10 horas e para constar foi lavrada aprese!!,. 

te Ata que, apóJ lida e julgada conforme vai assinada pelo Senhor Presi -

dente e Senhores Membros presentes. 

DISTRIBUIÇÃO: 
01 - (Original) - Livro de Atas 
02 - (Cópia r - Presidente 
03 - (Cópia ) - Professor Paulo Ribeiro de Arruda 
04 - (Cópia ) - Professor José Raymunclb de Andrade Ramos 
05 - (Cópia ) - Professor Hervásio Guimarães de Carvalho 
06 - (Cópia ) - Arquivo 
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